

**Közhasznúsági melléklet**  
**(nem közhasznú szervezet)**

**2019. évről**

**1. Közhasznú szervezet azonosító adatai**

név: „**Budapest Bank az oktatásért és a magyar pénzügyi kultúráért**” Alapítvány

székhely: **1138. Budapest, Váci út 193. szám, A. 1.ép.**

bejegyző határozat száma: **9.Pk.67.011/1991**

nyilvántartási szám: **2280**

képviselő neve: **Dr. Bod Péter Ákos**

**2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása**

A Budapest Bank által 1991-ben alapított Alapítvány célja – pályázatok vagy országos rendezvények által támogatni a magyar közép- és felsőfokú pénzügyi-, közgazdasági oktatás, kutatás és kultúra ügyét Magyarországon és határon túl.

Az Alapítvány hozzá kíván járulni a közép- és felsőfokú pénzügyi-, közgazdasági oktatás színvonalának javításához, a pénzügyi tudatosság fejlesztéséhez, a pénzügyi ismeretek elterjesztéséhez, és az ezen célokat segítő kutatások megvalósításához. Anyagi lehetőséget szeretne adni a közép- és felsőoktatás diákjai, illetve szakemberei számára, hogy a fejlett országok korszerű, jól bevált és a gyakorlat által igazolt szakmai munkakultúráját elsajátítsák.

Célja: a fiatalok pénzügyi tudatosságának, pénzügyi ismereteinek és kultúrájának bővítése, a pénzügyi-, közgazdasági kutatások segítése, hozzájárulás a korszerű pénzügyi szolgáltatások hazai elterjesztéséhez, a közgazdasági kultúra színvonalának emeléséhez. A fiatalok műveltségének fejlesztésén keresztül igyekszünk a szélesebb társadalmi rétegekhez is közelebb hozni a pénzügyi, gazdasági és vállalkozói kompetenciákhoz kapcsolódó ismereteket, ezáltal elősegítve a felnőtt generáció tudatosabb pénzügyi döntéshozatalát.

**3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése:**

Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabály -

**a közhasznú tevékenység célcsoportja:**

A magyar- és határon túli közép- és felsőfokú pénzügyi-, közgazdasági oktatásban részt vevők, és/vagy az oktatás, a pénzügyi kultúra fejlesztéséért, illetve a pénzügyi- közgazdasági kutatás színvonalának emeléséért tevékenykedő közép- és felsőfokú oktatási intézmények, szervezetek, valamint az országos és területi szintű pénzügyi rendezvények, programok megvalósítását segítő intézmények, gazdasági társaságok.

Tartalmi cél: a pénzügyi tudatosság fejlesztése a diákok és a lakosság körében.

**a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:**

Az Alapítvány Kuratóriuma 2019. évben a „**PénzSztár**” Országos Középiskolai Pénzügyi-Gazdasági Versenyt támogatta, mely a pénzügyi kultúra fejlesztését tűzte ki célul. A verseny minden alkalommal több száz középiskolát, mintegy **4000-5000 diákot mozgat meg** 4 hónapon át (*online fordulók, megyei selejtezők, regionális és országos elődöntők, döntő*). Végül a legjobbak az országos elődöntőben és döntőben mérték össze a tudásukat.

**a közhasznú tevékenység főbb eredményei 2019. évben:**

Az Alapítvány 2019. évben 4 millió Ft-tal támogatta a „**PénzSztár**” országos műveltségi versenyt, melynek megszervezésében és lebonyolításában 400 szakember, 12 egyetem, 36 helyszín, 60 szervezet vett részt. A 4 hónapon keresztül több fordulóban megtartott vetélkedő-sorozaton több ezer fiatal és felkészítő tanár működött közre

(Az Alapítvány 1991-2019. között összesen 678 pályázót támogatott, a támogatás összege 175,28 millió Ft.)

Budapest, 2020. május 04.

  
Dr. Bod Péter Ákos kuratóriumi elnök, képviselő